

去金陵美术馆 看我国最早版画机器

“实践的力量——第六届中国当代版画文献展”昨日开展

“第一届版画文献展就始于南京,这一次,我们又回到了金陵!”昨天下午,由南京市文广新局、中国当代版画研究协会主办的“实践的力量——第六届中国当代版画文献展”在金陵美术馆拉开了帷幕。

与一般的版画展不同的是,此次展览融入了现代的科技手段,同时以丰富的文献资料,立体地展示了中国版画数十年的发展历史。“这样的展览规模、展览形式以及展览内容,在国内可以说尚属首次。”金陵美术馆馆长,也是此次展览的策展人刘春杰说。开幕式后,展览还举行了一场研讨会,十余位来自全国各地的版画家、理论家,就展览展开了丰富的讨论。

现代快报记者 徐馨儿



著名艺术家吴冠中版画作品



我国最早的版画机器



展览现场

很特别

观众互动也将成为“文献”

作为一次版画文献展,本次展览共分为两部分,第一部分是文献展历年的收藏精选,涉及木刻、水印、铜版、丝网、数码等各版画门类,以及邀请的来自西安、广州、上海、南京等地活跃的青年版画家所创作的影像、装置艺术,共展示了78位艺术家的150余件作品。

第二部分即为文献资料,展示

了展览组委会历时近一年收集、整理的参展艺术家的捐赠资料,涉及作品手稿,创作心得,历史性的与版画相关的出版物、印刷品等。

展览负责人还对记者透露,本届文献展的画册在展览结束才会编辑出版,因为要记录布展、展场、观众互动等的现场情景,这也将成为“文献”的一部分。

很大牌

吴冠中版画现身展览

刚一踏入金陵美术馆三楼展厅,入眼的第一件展品就别具一格——一台绿色的老机器。刘春杰告诉记者,这是我国最早的版画机器:“上世纪八十年代,版画家郝伯义先生赴日本参加版画交流活动,发现日本版画家使用的机器,便拍下了图片。回国后,他委托一家工厂反复研究,最后仿制了这台机器。”

另一件“重量级”的展品是艺术大师吴冠中2007年创作的丝网版画《荷塘》,这也是刘春杰的个人收藏。

“从2007年至今,版画文献展已经举办了六届,越来越多的人通过这个展览关注、了解版画。”刘春杰说。据悉,该展览将持续到2014年1月4日,并计划于明年进行全国巡展。

星动态

章子怡
被曝资产超8亿



电影《非常幸运》票房大卖,参加《中国最强音》首当导师就带出冠军、情感传闻精彩纷呈……今年的章子怡,经历了前几年风浪之后似乎又探新高,曝光率超高,人气不减。如今的章子怡身家几何?日前,有媒体爆料,章子怡商业代言已涨至2000万元,资产超8亿元。

该媒体称,知情人透露,章子怡的财富来源主要有以下四种:一是电影片酬;二是商业广告的代言费;三是商业活动的出场费;四是以低片酬做杠杆,投拍电影谋利。其中,章子怡所代言的全部品牌,其广告收入就超过了5亿元人民币。

王文

于正

反戗张纪中已被淘汰

最近即将拍摄第九部金庸作品《侠客行》的张纪中炮轰同样翻拍金庸作品的于正:“金庸先生作品表达英雄情怀,不是乌七八糟男女关系的戏。但现在庸俗化的问题不是某一个人的问题,它是一个趋势,所以出现这样的情况也不奇怪。”6日下午,于正在新浪微博上疑似反呛张纪中:“被时代淘汰并不可怕,可怕的是失去了胸襟和风度!我懂你的悲哀,所以宽容,同时也提醒和告诫未来的自己,就算来的时候很汹涌,去了也要想通!”

王易

谢霆锋

经纪人称其一直单身



据香港媒体报道,谢霆锋自从离婚后成为单身“钻石寡妇”,继早前传与周迅擦出火花后,近日有报道指妹妹谢婷婷做中间人介绍哥哥与好友Janice Man(文咏珊)相识,两人一拍即合而开始拍拖,去朋友聚会时互相喂食十分恩爱。

对此,谢霆锋的经纪人霍汶希表示:“谢霆锋现在是单身,所以可能大家都关注他有没有新恋情,因此比较敏感,不过他没有刻意去否认,始终女方无端被卷入绯闻也不好,所以我们只会说:‘到目前为止,谢霆锋都是单身没有拍拖。’”

新宇



老牌功夫明星狄威: 现在的功夫巨星太少

和成龙、李连杰多次合作的他十年前想在南京开保镖公司

遗憾
现在的功夫巨星太少

狄威告诉记者,他本身是学跆拳道的,这次到大陆是被心意六合拳所吸引,“只要跟武术有关的事情,我都会参与,因为这对传播武术文化有非常好的影响。”

虽然这两年很少在银幕上看到狄威的身影,但是他一直关注中国功夫片。“现在人练武的太少啦,连功夫巨星都少了很多。其实,外国人知道李小龙、成龙、李连杰,都是通过功夫片。所以我觉得功夫片要一直拍下去,现在大陆的环境很好,资金充足,我将来会考虑来这里拍戏。”

爆料
杨紫琼入行前跟他练武

功夫巨星太少,确实是不争的事实,大家能报出名的当红打星也就那么几位。狄威对它们都有自己的见解。

“像甄子丹,我看他的《叶问》时就预言他要火了,因为属于他的时代到了。他能火真的要谢谢洪金宝,因为他的那套动作设计都是从洪金宝那里学来的。”女演员方面,他提到了惠英红和杨紫琼。“惠英红合作过太多了。杨紫琼是我徒弟,她在入行之前我就开始训练她了。”狄威称,听说如今已晋身国际女星之列的杨紫琼即将拍《卧虎藏龙2》,他十分高兴:“看着徒弟发展得好,我真的很开心,但不会去打搅她。”

花絮
曾想在南京开保镖公司

采访中,狄威无意透露,他到明光是从南京转道,而论坛结束后他将回南京坐飞机去香港。记者问他对南京的印象,他坦言与南京很有缘分。

“十年前我就来过南京了,当时也是参加一个武术论坛。当时南京发展得很快,很多有钱人。就有朋友找我,问我不要在南京开一家高级保镖公司。不是普通的保安,而是既要有功夫,又要有关文化素养的高级保镖。”然而因为当时狄威的工作实在太忙,这个念头最终没能实施成功。

狄威还问记者现在南京有没有这样的公司,“如果没有的话,说不定我可以继续做哦。”